
 
 Zpráva trenéra z ČP Ostrava - Memoriál Jana Stankoviče  

12.4.2014 

 
Trenér: Štefánik Jan  

 

Výsledky: 

  

60kg    3.místo    Kohn Pavel   1/2   4 závodníci  

 

Pavel v prvním zápase narazil na šikovného slovenského dorostence Matiaše, kterého zná dobře Selda. Bohužel 

Pavel nestačil ne jeho silové, ale i technické judo. V druhém zápase podle svých slov poprvé vyhrál na seoi. 

Ve třetím zápase, musím uznat, krásně uletěl mladému Kovářovi a bral bronz.  

 

66kg      1.místo    Kohn Tomáš   2/0  3 závodníci 

 

Letos byla tato váha, která je určená jako Memoriál Honzy Stankoviče, velmi málo obsazená. Tomáš si v prvním 

zápase poradil celkem s přehledem se svým soupeřem. Ve druhém pak nastoupil proti Zavadilovi z Vršovic, 

který pokud by vyhrál, tak by díky třetímu vítězství v řadě na ČP v Ostravě, získal sošku Jigora Kana, kterou do 

této soutěže věnovali polští přátelé. Úkol pro Tomáše zněl jasně: „Soška musí zůstat doma“ . Tomáš si zápas 

pohlídal, včetně země, kterou mají vršovičtí judisté výbornou a ve druhé půli zápasu získal díky nádhernému 

ouči wazari, na které pak zápas vyhrál. Tak teď už jen 2 x vyhrát domácí turnaj a soška bude tvoje Tome. 

 

73kg    9.místo    Jelínek Jaroslav 1/2   16 závodníků 

  

Jelen narazil v prvním zápase na svého dlouholetého kamaráda Samce a s trochou štěstí ho na kontr porazil. 

V dalších zápasech s Kahánkem a Hoskovcem prohrál vždy na páku. 

 

81kg    bez um.   Holý Martin   0/2   16 závodníků 

  

Hezi v prvním zápase s pozdějším vítězem Dobiášem prohrál, když se sám hodil při kontru, ve druhém pak 

dostal nešťastné HSK za chycení nohy.  

 

81kg    9.místo    Svoboda Jiří    1/2   16 závodníků  

 

Jiřík v prvním zápase krásná tomoe, ve druhém prohrál na kontr se slovenským Mrázem. V opravách si pak 

nepohlídal Jestřebského uči matu. Zbytečně mu chodil na záda a soupeř toho využil.  

 

+100kg    1.místo   Pravda Jan   2/0   2 závodníci  

 

Pravdič si vybral váhu podle počtu lidí. Tohle myšlení by mohl změnit, myslím, že by s přehledem vyhrál i 100, 

kde by se více popral. Ve dvou zápasech s „naturalizovaným pražákem“ Burankem vyhrál, i když v tom prvním 

měl na mále, kdy mohl být trestán HSK za chycení nohy. Klasické chyby, kdy nechytá ruku soupeře při seoi a 

nesbírá drahocenný čas na zemi už asi neodstraníme. I přes to gratuluji k obhajobě. 

 

Zhodnocení na závěr: Letos pravděpodobně proběhl nejhorší turnaj v historii díky malé účasti závodníků, která 

se zastavila na počtu 55 (4 ženy a 51 mužů). Všichni věříme, že příští ročník bude lepší. Díky dvěma zlatům a 

jednomu bronzu jsme skončili v hodnocení klubů na druhém místě za borci z Banské Bystrice, kterým patří dík, 

že vážili cestu na náš turnaj. I přes tak slabou účast probíhali kvalitní utkání a bylo na co koukat. A navíc, Kano 

zůstal doma. 

  

Zpracoval: Štefánik Jan, 14. 4. 2014 


